



GAZDASÁGI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM



Regionális Innovációs Ügynökségek kutatás- fejlesztést és innovációt segítő feladatainak támogatása

Pályázati felhívás

RIU_07

Budapest, 2007. december

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a **Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda pályázatot hirdet Regionális Innovációs Ügynökségek kutatás-fejlesztést és innovációt segítő feladatainak támogatására.**

A támogatás célja

A pályázat célja a Nemzeti Innovációs Rendszer megerősítése, a RIÜ-k felkészítése és felfejlesztése a regionális innováció hatékony menedzselésére.

A támogatás forrása és összege

A Pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal **2 100 millió Ft-ot, azaz Kétezer-egyszáz millió forintot** biztosít.

A támogatásban részesülő pályaművek várható száma: régióként 1, összesen 7

A támogatásra jogosultak köre

Támogatásra jogi személyiséggel rendelkező nonprofit szervezet jogosult, amely projektjét az adott régióban valósítja meg. A szervezet tagjai, illetve tulajdonosai között legalább hat, az adott régióban székhellyel vagy fiókteleppel rendelkező, az innovációban résztvevő, abban érdekelt és érintett, egymástól független szervezet kell, hogy szerepeljen.

A támogatás formája, futamideje

A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás (vissza nem térítendő támogatás).
A támogatás futamideje: maximum 36 hónap

A támogatás mértéke

Pályaművenként elnyerhető támogatás: maximum 300 millió Ft

A pályázatok benyújtásának helye, határideje

A pályaműveket **személyesen vagy futárszolgálattal** a következő címre kell benyújtani:

**Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda
1117 Budapest, Neumann János u. 1/c.
(Infopark „C” épület, Recepció)**

A kitöltött **Pályázati űrlap elektronikusan feldolgozható adattartalmát elektronikus levél** mellékleteként el kell küldeni az <alap2007@kpi.gov.hu> címre az űrlap kitöltési és beküldési útmutatójában foglaltak szerint.

Beérkezési határidő: 2008. február 4. 16:00 óra

A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató. Ezek együtt tartalmazzák a pályázathoz szükséges összes feltételt és információt.